



考生腿受伤,众人热心帮

本报记者 刘锐 通讯员 刘毅 见习记者 汤伟 摄

昨日上午,临近考试结束时,记 者在济宁实验中学考点前看到一位 推着轮椅的家长。经了解得知,这 位家长叫张宗义,儿子小张今年参 加高考,在距离高考还有10余天的 时候,小张在运动时意外摔伤,致腿 部骨折。

据张宗义介绍,孩子虽然受了 伤,但仍坚持拄着双拐来参加考 为了让儿子能够保持良好的 考试状态,他专门在考点附近预约 了宾馆,中午能够好好休息。而推 着的轮椅,是他向路边的一位老人 借的。"我在考点外等候时,看到 位推着轮椅在运动的大娘,想着 孩子从考场走到考点门口要20多 分钟,而我的车停在了金宇家居 城,距离比较远,孩子出来不太方 便。"张宗义告诉记者,他向老人 讲明孩子的情况后,希望能借用一

下,老人二话没说便慷慨地将轮椅 借给他。

了解到张宗义的情况后,在考 点外执勤的任城区综合执法局李 营执法大队的工作人员与考点学 校进行了协调,在考试结束后派出 两位工作人员陪同张宗义进入考 点接送小张。接到小张后,为避免 在出考场时由于人员拥挤发生意 外,执法人员一直将张宗义父子护 送到停车地点。炎炎夏日,酷暑难 当,众人的热心帮助成为考点一道 亮丽的风景。

高考期间,综合执法局每天安排 5辆巡逻车和20余名执法队员在实 验中学、附属高中、育才中学、济宁 中设立高考服务点,维护考场周边秩 序,确保考场区域交通安全、畅通、有 序,随时接受考生求助,全力为考生 保驾护航。



脚伤未愈! 民警抬着男孩走进考场

本报记者 武旭 通讯员 段英辉 康松

6月7日是高考的第一天,济 宁市育才中学一名考生因踢足球 脚伤未愈,被爱心助考民警合力 抬入考场。

上午8时20分,一辆轿车行驶

到济宁育才中学考点,一名家长 从车上下来立即跑向济宁市中公 安分局高考安保执勤民警:"民警 同志,我孩子踢球把脚伤了,你们 能帮忙抬一下吗?"原来该考生因

踢足球不慎将腿部扭伤,直到考试 都没能痊愈,虽有轮椅,但无法通 过楼梯步行到考场进行考试。民 警了解情况后,立即上前合力将 受伤考生小心翼翼地抬到考场。

爱心车队!热心居民免费送考

本报记者 赵豫

为了给今年参加高考的考生们 提供帮助和便利,济阳大街社区热 心居民李振抽调自己婚庆公司的十 余台综合性能最佳的婚车组成了免 费送考"爱心车队",同时配备综合 素质高、驾驶技术过硬的驾驶员为 考生服务。

"人不能只为自己,也要想着

奉献社会,实现人生价值。'爱心车 队'公益活动今年是第三次了,虽 然我家里没有高考的学生,但每年 这个时候,所有人都为这群孩子揪 着心,我就是结合自己的优势给 孩子们帮个小忙。"李振说,高考 前两天,他将免费送考的信息通 过微信朋友圈发出,很快就有学生

在微信上预约车辆。

昨日上午7时30分,李振接 到了今年的第一位考生,将其从 开泰花园南门送至太白路老-中,下车时考生连连道谢。李振 表示,在高考期间,考生只需出 示准考证,车队便会免费接送到 考场。

点赞民警!安保工作之余为考生当起"管家"

本报记者 李胜男

昨日上午8时,记者在市实验 中学门口看到,已有考生陆续到 达考场附近,任城区公安分局的 民警队伍早已来到这里,帮助维 持考场周围秩序。在考生开始入 场后,民警又在门口帮助开展验 证工作,确保任何无证的人和车 辆无法入内,易燃易爆物品、通讯 设备等远离考场。

任城区公安分局特巡警大队 副大队长张伟告诉记者,他们除 了负责学校附近的安保工作,还 要保障监考老师和试卷的安全, 维护考点秩序,负责对扰乱考点 考场秩序者进行处理,并配合相 关部门打击和防范有组织有预 谋的团伙舞弊、雇人替考以及现 代通讯技术作弊等违法行为。

考试期间,民警在大门两侧设 置警戒线,由于考试不能带书包 和通讯设备进入,不少学生将书 包放置在了学校门口。为帮助学 生看护好物品,民警帮助家长寻 找合适的空地,将书包统一转移 放置并看守。"如果放在原处,学 生考试出来时人流量加大,在翻 找书包的过程中很容易发生拥挤 踩踏出现意外,而转移后,就对人 流进行了疏散,翻找起来也比较 方便。"民警说。

为了保证孩子们能有一个安 静祥和的考试环境,任城区公安 分局早在一周前就已经制定了相 关预案,经过精心安排部署,落实 各项工作措施,为确保高考工作 万无一失。

共战高考

老师在,心不慌



本报记者 刘锐

昨日上午8时30分,在济宁 实验中学考点外,济宁一中高三 化学老师张德娟与同事们早早 地在考点门旁拉开了助考团的 条幅,等待着考生们走入考 场。"加油,考出好成绩!" "加 油,好好发挥。"每当济宁一中 考生走过,老师们都会面带笑 容地与学生说几句鼓励的话, 击掌助威。

"成立'助考团'主要是为考 生们加油鼓劲,毕竟高中三年学 生与老师见面的时间较多,彼此 之间较为熟悉。考生在考点外 看到老师和班主任,让他们知道 老师与他们一起面对高考,高考 时心里不慌。"张德娟告诉记 者,高三的班主任及老师们在市 区的四个考点都有助学团。